

# 聖地牙哥台灣中心慶25周年 承前啟後

(大紀元時報2022年05月22日報導)



2022年5月21日，聖地牙哥台美基金會和台灣中心舉行25週年慶。圖為部分歷屆台美基金會董事長一起切蛋糕慶祝。左一、二分別為創會董事長陳秋山和第二屆董事長范清亮。右一和二分別為新任董事長張裕華和台灣中心管理委員會主席歐春美。(楊婕/大紀元)

【大紀元2022年05月22日訊】5月21日，「聖地牙哥台美基金會/台灣中心」舉行25周年慶祝活動，緬懷過去，展望未來。新一屆董事會表示將承前啟後，讓該社團發揮更大的作用。台美基金會和台灣中心的籌劃始於1995年，在1997年7月正式註冊成為非盈利組織，創會董事長是陳秋山。

多位歷任董事長和創會初期的一些參與者參加了當日的慶祝活動。當時負責徵集會徽設計的劉映理重溫了會徽的象徵意義：「這上下兩隻手，代表著團結、力量，顯示了對台灣中心發展的期許，即除了聯繫台灣鄉親之外，也要成為和大聖地亞哥地區溝通的管道。」



圖為台美基金會前董事長歐春美(右一)為卸任董事頒獎。(楊婕/大紀元)



圖為台美基金會前董事長歐春美(右一)為卸任董事頒獎。(楊婕/大紀元)

第二任董事長范清亮說，基金會和台灣中心「並不侷限於台灣社區，而是要和社會有交流。」他說，比如在 COVID-19 疫情初期口罩奇缺的時候，台美基金會就向聖地亞哥醫院捐贈了從台灣購買的口罩，最近也為烏克蘭籌款。他希望基金會和台灣中心能「一代一代傳承下去，越做越大」。

新任董事長張裕華表示，台灣中心「過去的發展，是從無到有，有了前面董事長們的努力，讓我們現在可以站在他們的基礎上發展。」他說雖然自己平時工作很忙，「但是有這個機會接任董事長，當然是義不容辭，希望和大家一起來為這個社區做一些貢獻。」

多年來擔任台美基金會董事、今年擔任副董事長的洪克璿屬於年輕一代。他說：「25周年是一個里程碑，一路走來其實很不容易，同時也是該我們年輕一代承前啟後了，希望我們能夠將維繫台美人社群感情的這樣一個團體持續傳承下去，在前輩們打下的基礎上，再繼續往前進。」



圖為卸任董事獲得頒獎。(楊婕/大紀元)



圖為新任董事會。右一和右四分別為董事長張裕華和副董事長洪克璿。(楊婕/大紀元)

歐春美獲得台美基金會終身獎，獎勵她「全職的、義務的奉獻」。她表示，「希望我們能繼續下去，傳播我們台灣人的名聲，讓人們知道我們台灣人是非常注重社區的。」當天的慶祝活動上，還為過去三年卸任的董事們頒發感謝狀，並為模範母親獲得者蘇茸和模範先生獲得者吳聖麒頒獎。福爾摩沙家庭弦樂團為慶祝活動帶來了台灣歌謠演奏會。

與會者並為5月15日發生在針對橙縣兩灣台灣基督長老教會的槍擊事件默哀。也因此槍擊事件，聖地亞哥警察局在台灣中心舉辦活動期間加強了安全巡邏。

洪克璿希望，今後能夠把台灣中心更進一步推向社會，尤其是讓更多的年輕人知道，讓更多的年輕一輩能參與，並且做一些幫助年輕一代的事，比如幫助他們創業等等。

曾任台美基金會董事長並擔任台灣中心主任十多年、現擔任台灣中心管理委員會主席的歐春美說，十多年前到聖地亞哥，「本來是想開業的，但是他們說希望我來幫忙，我一下就投入到裡面，一做就做了十幾年，」她說，「我很感謝大家互相扶助，互相敬愛，我們像個大家庭一樣。」



圖為台美基金會董事長張裕華(右)為前董事長歐春美頒發台美基金會終身獎。(楊婕/大紀元)



圖為福爾摩沙家庭弦樂樂團(Formosa Generations Family Chamber Music)為慶祝活動舉行台灣歌謠演奏會。(楊婕/大紀元)



圖為台灣中心管理委員會主席歐春美(左一)和台美基金會董事長張裕華(右一)為今年當選的模範母親蘇茸頒獎。(楊婕/大紀元)



由於一週前橙縣台灣基督長老教會發生槍擊案，聖地亞哥警察局因此為聚會加強了安全巡邏。圖為與會者向警察致謝。(楊婕/大紀元)